2 класс

1. В какое время года можно наблюдать туман? ()

2. Что общего у черепахи и енота? ()

3. Что общего у змеи, курицы и крокодила? 

4. И ель, и сосна хвойные растения. Растут в одной природной зоне. Но почему у ели нижние ветви находятся у самой земли, а у сосны – гораздо выше? 

5. Ранней весной на деревьях появляются первые листочки. Они покрыты смолистым веществом и слегка клейкие. Зачем это нужно? Все знают, что кроты роют ходы под землёй. А вот зачем они роют ходы зимой в снегу? 

6. У рыбы спинка гораздо темнее живота. Почему? Обоснуй ответ.

7. Почему молоко китихи, которое она выделяет прямо в воду, не растворяется в ней?

8. Андрюша однажды сказал маме, что он видел мышь, собаку и лисицу висящими вниз головой – они так спали. Как могло такое произойти?

9. Почему орешник цветёт весной, а липа летом? 
10. Какое растение называют солнцекрутом? 

11. Какие вы знаете формы охраняемых территорий? Какого цвета страницы имеет Красная книга? 
12. Какие бобы легко превратить в конфеты, курятину и даже молоко? 
13. Каких насекомых одомашнил человек? 

14. Это и город, и сосуд для транспортировки отходов жизнедеятельности клеток млекопитающих. 

15. Реши задачу и расскажи немного об отгадке.

Черёмуха – муха+п=

Клей-й+ткань-нь=

Железо-лезо+луна-на+доктор-тор=

По+звон+око-ко+чник=

Оса+н+карта-рта=

Море-ре+зал-ал+г=

Немой-мой+рвать-ать+ы=

Ми+краб-аб+об+ы=

16. Народ примечал: Хорошему прыжку хороший разбег нужен. Объясни почему. (При разбеге тело продолжается двигаться по инерции. Чем больше скорость, тем больший путь может проделать тело.)

На гору десять тянут, а под гору и один столкнёт. (На любое тело на Земле действует сила земного притяжения: чем больше тело, тем сильнее оно притягивается к Земле. При поднятии тела в гору необходимо преодолевать силу притяжения, а при движении под гору тело будет двигаться само под действием притяжения. При условии, что ему придадут начальное движение, а с этим и один справится.)

Соль мокнет к дождю. (Перед дождём в воздухе много паров воды которые впитывает в себя соль.)

17. Установи правильную последовательность

	
	В воздухе вода превращается в туманное облако.

	
	Воздух остывает, и вода выпадает вниз осадками.

	
	Нагретый воздух поднимает воду вверх.

	
	Движение воздуха переносит туманное облако на дальние расстояния.


18. Допиши предложения.

Птиц, улетающих в тёплые края, называют _______________________.

Раньше других улетают на юг птицы, питающиеся ________________________. Затем улетают те, которые едят __________________________________.

Позднее всех улетают _______________________________________.

